



Команда КВН «Кофе в постель» Центра адаптации и реабилитации инвалидов «Парус надежды» в полуфинале игр Лиги особого статуса Международного союза КВН «Своя Лига» заняла почетное 3-е место.

По итогам нешуточной борьбы с результатов 14.4 баллов команда Центра прошла в финал. На протяжении всего полуфинала ребята демонстрировали свой неповторимый стиль игры, преподносили себя ярко и смогли запомниться как одна из самых харизматичных команд. «Кофе в постель» представили на суд жюри совершенно новую программу, наполненную яркими искрометными шутками.

Соперниками саратовских ребят в финале станут пять команд: «ПеРЦы» Санкт-Петербург, «СпецБулки» г.Пермь, «Питерские ВОИтели» Санкт-Петербург, «ТриДевятое царство» г.Калининград и «сВОИ в доску» г.Челябинск.

Сотрудники и клиенты Центра адаптации и реабилитации инвалидов «Парус надежды» желают ребятам удачи и достойного выступления в финале!



